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Duminica a douăzeci și șaptea după Rusalii 
(Tămăduirea femeii gârbove) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

8 decembrie 2024 

 

Troparul Învierii, glasul al 7-lea: 

   Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosiţelor ai 

schimbat-o şi Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeule, 

dăruind lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

  Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și 

nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și 

pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfântului Cuvios Patapie, glasul al 8-lea: 

   Întru tine, Părinte, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că luând Crucea, ai urmat lui 

Hristos; şi lucrând, ai învăţat să nu se uite la trup, că este trecător; ci să poarte grijă de 

suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta, şi cu îngerii împreună se bucură, Cuvioase 

Părinte Patapie, duhul tău. 

[Troparul Zămislirii Preasfintei Fecioare Maria de către Sfânta Ana (9 dec.), glasul al 4-lea: 

   Astăzi legăturile nerodirii de fii se dezleagă; că Dumnezeu, auzind pe Ioachim și Ana, 

mai presus de orice nădejde le-a făgăduit lămurit că vor naște pe fiica lui Dumnezeu, din 

care S-a născut Cel necuprins, om făcându-Se, poruncind Îngerului să-i strige: Bucură-te, 

ceea ce ești plină de har, Domnul este cu tine!] 
Condacul Învierii, glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...: 

   Nu va mai putea încă stăpânia morţii cu puterea să ţină pe oameni, că Hristos S-a 

pogorât, sfărâmând şi stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, 

zicând celor ce erau în credinţă: Sosit-a Mântuitorul. Ieşiţi, credincioşilor, la Înviere! 

[Condacul Zămislirii Preasfintei Fecioare Maria de către Sfânta Ana (9 dec.), glasul al 4-lea, 

Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...:  

   Astăzi cântă prăznuind întreaga lume, Sfânta Ana zămislind prin minunea lui 

Dumnezeu, că a purtat-o în pântece pe ceea ce pe Cuvântul mai presus de cuvânt L-a 

născut.] 

   Slavă... 
Condacul Sfântului Cuvios Patapie, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...: 

   Biserica ta, Sfinte Patapie, aflând-o popoarele locaş de sănătate duhovnicească, cu 

osârdie venind la ea cer ca să ia vindecare de greşeli prin rugăciunile tale; că te-ai arătat 

ocrotitor tuturor celor ce sunt în nevoi, Cuvioase! 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 
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   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce 

mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă 

la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

_________________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, 

Aliluia (Psalm 148: 1). 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.   


